

iPhone5按键损坏,超过年限不给修?

江苏首个消费投诉咨询网上服务日,在线平台受理各类求助488起



手机电源键出问题超过年限不给修?打车说好9.9元封顶却收25元?付了5000元学围棋学了一半想退钱退不了?……昨天是“3·15”,江苏省放心消费创建办、江苏省工商局以及江苏省消协等单位联合启动了首个消费投诉咨询网上服务日,数据显示,昨天,平台共受理投诉与咨询488件。截至昨天19点,显示已办结230起,处理中101起,等待处理9起。南京市工商、消协也专门开辟了“在线服务大厅”,30多人组成的消费维权专家组现场帮忙维权。

通讯员 袁传敏 江晓峻 现代快报记者 赵书伶 蔡梦莹



昨天,江苏启动首个消费投诉咨询网上服务日,把以往的线下活动转移到了线上。从昨天上午9点到下午5点,共收到各类投诉咨询488起,截至昨天19点,显示已办结230起,处理中101起,等待处理9起。

大家最不满意的是哪些?

南京消费维权专家组在线解答

昨天,南京市工商局、消协也开设了“3·15消费投诉咨询在线服务日活动专区”网页,市工商、消协组建了一支由30多人组成的消费维权专家组,包括工商、质监、食药等行政部门,还包括行业协会、律师事务所等。



送油卡,习惯



现在,可以

定制

定制加油充值卡,可根据需要定制不同的面值和卡面图案,帮助您传播企业形象!

客服QQ: 2853795809
客服经理电话: 15996360235

免费WIFI瞬间盗取你的隐私,太可怕!

央视3·15晚会曝光多起互联网领域侵权案例,发改委称将实施联合惩戒

公共免费WIFI: 可瞬间盗取多项隐私

昨晚,一年一度的央视3·15晚会重磅出击,揭开一桩桩被利益熏黑的交易。现代快报记者发现,这次晚会上的很多内容大家并不陌生,像是公共WIFI的安全问题、网店刷好评、手机APP吸费等,现代快报都曾做过相关报道。

针对曝光的互联网领域的案例,发改委昨天回应,将对互联网失信行为实施联合惩戒。

现代快报记者 赵书伶 张瑜



CFP供图

DDAPP.CN的域名,这个域名就是道有道科技公司注册的。记者在该公司发现,这里的恶意程序竟然明码标价出售。

此外,报道还点名了一些植入恶意程序的APP。比如,天天酷跑最牛版运行之后会有一个新手礼包,点击就会立即被扣费8元。方块相同连连消游戏,完全不具备游戏功能,运行它推送的无码神器,在确认“年满18岁”之后,就被扣费39.8元。抢票快手推送的欲望影视,暗中发送确认短信,扣费15元。疯狂的小鸟游戏运行后就会直接扣费。游戏修改大师推送的扣费程序以“确认年满18岁”骗取用户点击,而且会在退出时再次扣费。

国家互联网应急中心监测发现,利用正规软件内置的插件进行推广已经成为恶意程序非法吸金的重要手段。

车易拍:
截留二手车交易差价

车易拍是一家二手车在线交易平台,号称“透明”“无差价”,但有内幕人士爆料称,其实该平台的买家和卖家人口不同,看到的竞价价格也相差数千元。央视财经记者在车易拍注册成了二手车买家,登录页面上显示的是“快易拍”字样,而作为卖家看到的页面是“易置换”。记者随后通过网站卖家,发现易置换页面与快易拍买家页面,显示的价格不一样。据了解,车易拍进行了现场检查,执法人员当场查扣了相关违法设备,查封了店铺。

晚会刚刚播完,现代快报记者就收到饿了么对消费者的一份公开声明,声明中表示,“我们紧急成立专项组,下线所有涉事违规餐厅,并连夜部署,核查全国范围的餐厅资质。”

道有道: 明码标价出售吸费软件

近日,国家互联网应急中心发现了大量手机用户被莫名扣费。技术人员发现,这是手机上出现了包含恶意扣费程序的弹窗。这些广告数据都来自一个叫

有限公司。
当地工商部门一位工作人员告诉现代快报记者,广原公司是在国家有关部门的一次抽检中被查出有问题的。出问题的正是被曝光的1.8升/桶的葵花籽油,存在的问题是过氧化值超标,当

时估计原因是原材料葵花籽存放时间过长。

这位工作人员表示,查出问题后,当地工商部门第一时间介入调查,督促企业立即回收该批次产品,并进行处理。

现代快报记者 杨亦文

安心服务月
越用越安心



中国移动
安心服务月